
Le lien Armée-Nation
•  80% des Français (+5 points 

depuis 2014) ont une bonne 
image des armées françaises 
(BVA-DICoD, juin 2015)

•  42% des parents conseilleraient 
à leurs enfants de s’engager 
dans l’armée (BVA-DICoD, juin 
2015)

L’image des armées
•  71% des Français estiment que 

les armées françaises sont 
complémentaires entre elles 
(BVA-DICoD, juin 2015)

•  75% des Français pensent que 
les armées françaises sont 
performantes (BVA-DICoD, juin 
2015)

•  Pour les Français, le premier 
point fort des armées est la 
qualité de nos soldats (BVA-
DICoD, juin 2015)

•  C o u r a g e ,  d i s c i p l i n e  e t 
engagement sont les valeurs 
qui caractérisent le mieux nos 
soldats selon les Français (BVA-
DICoD, juin 2015)

L’image du ministère de la 
Défense
•  46% des Français estiment que 

le ministère de la Défense est 
bien géré (+12 points depuis 
2014) (BVA-DICoD, juin 2015)

La dissuasion nucléaire
•  66% des Français jugent notre 

dissuasion nucléaire crédible 
pour faire face à un éventuel 
agresseur (BVA-DICoD, juin 
2015)

Les missions prioritaires 
des armées
•  Pour les Français, les missions 

pr ior i ta i res  des  armées 
sont d’apporter du secours 
à la population en cas de 
catastrophe, de détruire les 
foyers de terrorisme et d’assurer 
des missions de sécurité 
intérieure, de type Vigipirate 
(BVA, juin 2015)

La lutte contre le terrorisme
•  88% des Français déclarent faire 

confi ance à l’armée française 
pour lutter contre le terrorisme 
(BVA, avril 2015)

Le budget
•  49% des Français pensent que 

la situation sécuritaire actuelle 
justifi e un effort supplémentaire 
en matière de dépenses 
militaires (+7 points depuis 2014) 
(BVA-DICoD, juin 2015)

Mémoire
•  48% des Français estiment 

que la parole des anciens et 
la transmission directe sont 
les meilleurs moyens de faire 
vivre la mémoire (BVA-DICoD, 
juin 2015)

Les chiffres-clés 
de sondages de la Défense
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